

Edinost

„Edinost“
z naj. enkrat na dan, razen nedelj in
p. aznikov, ob 6. uri zvečer.
Naročnina znaša:
za celo leto 24 kron
za pol leta 12 „
za četrt leta 6 „
za en mesec 2 kroni
Naročnino je plačevati naprej. Na na-
ročje brez priloge naročnine se uprava
ne ozira.
Po tobakarnah v Trstu se prodajajo po-
samezne številke po 6 stotink (3 nč.);
zven Trsta pa po 8 stotink (4 nč.).

Telefon 811. 870.

Iskateleži odgovorni urednik Fran Godolja

Lastnik konsorcij lista „Edinost“.

Nationala tiskarna konsorcija lista „Edinost“ v Trstu

Bodoča taktika hrvatskih in slovenskih poslancev.

IV.

»Slovenec« nam napoveduje torej, da poslanci, izvoljeni od katoliško-narodne stranke, vstopijo v »mногоštevilni in lep klub«.

Kako presenečenje! Mi se zastoj oziramo okolo sebe, motrimo parlamentarne skupine, iščemo one, ki bi mogli priti v poštev za sestavo kluba, v katerega bi mogli katoliško-narodni poslanci vstopiti, ne da bi si s tem ni najmanj vskratili možnost za najodločnejši boj tudi za narodne koristi vseskupnega naroda slovenskega. Saj vidimo mi prej ko slej v izvoljenih katoliško-narodnih poslancih — le možnost jedne jedine izjeme mej njimi moramo pa že pripoznati — poštenjake, može, ki v resnici ljubijo narod svoj in ki so pripravljene za najodločnejši boj tudi za narodne koristi našega naroda; boritelje, ki niti od daleč ne mislijo na to, da bi radi svojih verskih načel — dobro vedoči, da je ni in je ne bo take potrebe — žrtvovali le pičico od naših narodnih koristi in idealov.

Na teh možeh sloni danes velikanska odgovornost in mi se hočemo nadejati — v imenu one vroče ljubezni, ki jo gojimo do naroda svojega, in one skrbi, v kateri vstrepečemo za obstanek tega naroda ob periferiji — da se pokažejo može na vršini situacije, na višini svoje velike narodne dolžnosti, in da ne zaidejo slepoma pot narodne nesreče, na katero jih potiskajo vroči, drveči in bežeči novinarski — huzarji!

Do teh slovenskih poslancev, v katerih vidimo take resne politike, ki dvakrat tehtajo, predno govore, se obračamo stopljim »pelom, naj vestno premišljajo, kake posledice bi utegnile navstati, ako bi ob sedanjih, akutno kritičnih okoliščinah — ki sè stališča narodne koristi uprav kriče proti takemu koraku — stopili v tisti »mногоštevilni« in »lepi« klub.

To bi bil najnesrečnejši korak, ker bi bil storjen v najneprimernejšem trenutku!

Danes se ni možno več prepirati o tem, kar stoji pred nami kakor dejstvo, usodno dejstvo, vidno vsakomur: na strani Nemcev je vse nacionalizirano in narodno radikalizirano. Tu ni izvzeta niti katoliška ljudska stranka. Volitve govore preglasno in prejasno. Kdor ne žuje, ali ne ume tega govora, temu ni pomoči. Praška »Politik«, ki

vendar ni nikako zbesnelo radikalno glasilo, je napisala te dni resnico, katere ne smejo prezirati tudi naši katoliško-narodni poslanci: »Ne varajmo se nikar, v tem pogledu (v narodnem namreč) moramo tudi katoliško ljudsko stranko — vsaj za začetno fazo — pustiti iz računa. Vplivi, ki jo od nje tradicije in načela narodne jednakopravnosti vabijo v bojevitost bojevitega, predpravice zahtevajočega nemštva — ti vplivi so se znatno pomnožili. Može izkušenegega značaja, ki so znali kljubovati vsem vabam od zgoraj in od zdolaj, so se morali umakniti poslušnejim naravam, ki že bolehalo na narodnih predsodkih. Ti može bodo jako ktrhek material za obnovo in reševanje zvezništva z nami. S tem treba računati, ako se nočemo udajati iluzijam. Čim močnejši pa so batalijoni nasprotnikov, tem neizogibnejša je potreba, da zberemo vse moči na češki strani!«

Isto velja menda tudi za slovensko stran.

Mi bi sicer lahko rekli marsikako gorko in trpko, kako se gospodje iz nemške katoliške ljudske stranke v minulosti praktično izvajali svoje hvaljene tradicije in načelo narodne jednakopravnosti, kako jih je bilo mej njimi, kadar-koli je šlo za kako korist avstrijskih Slovanov, vsikdar taceh, ki so se izpodtaknili in padli — na stran nemške nestrpnosti in s tem tako rekoč v hipu ustavili roko, ki se je pripravljala, da napiše pravice Slovanom!

Tako bi mi lahko rekrimirali, ali pustimo in denimo, da hoče nemška katoliška ljudska stranka tudi v bodoče ostati zvesta svojim prejšnjim tradicijam. Vprašanje pa je, da-li bi taka, kakoršnja je bila do sedaj, odgovarjala kakor sestavni del skupnega kluba, vsemu temu, kar moramo mi ob sedanjih, poostrenih razmerah zahtevati od vsake parlamentarne skupine, ako hoče, da se nam bo videla »lepa«?! Ne, ob sedanjih razmerah ne moremo mi s katoliško ljudsko stranko v jeden klub!

Časi so resni. Tu gre za bodočnost, tu se ima odločiti, da-li naj postanemo slobodni in enakopravni državljani, da-li naj rešimo svojo narodno individualnost tej jo dovedemo do višine razvoja in procvita, ali pa naj klonemo v jarem ptujega gospodstva in jerobstva?!

To jedino vprašanje mora biti odločilno za ta hip za direktivo politiko vseh naših poslancev, za taktike njihovo!

prekopanih pozabljenih grobov, ter se nisem upal več gledati na tla. Ozrl sem se okoli sebe, da-li mi ne stoji noga na kakem takem ostanku bitja, katero je nekaj baš tako mislilo in čutilo, kakor sedaj jaz!

Isti hip se je nekaj premaknilo do mojih nog — velika žaba krastača se je leno vlekla dalje po travi, no, dovolj dolg je bil ta kratki trenotek, da sem čutil, kako me je začudeno — zlobno pogledala s svojimi topimi porcelanastimi očmi. Stresel me je mraz in isti hip mi je bilo, kakor da v tej žabi ne vidim več organizma, uvrščenega od našega uma v sestavo te in te familije, vrste in roda, ampak kakor da je bitje iz sveta — tajnega, nepoznanega — bajnega.

Se silo sem povzdignil pogled od tal in se ozrl k nebu. Tu so oblaki razbežali pred sijajem in srebrom meseca. Le tu in tam so še brodili na zapadnem in severnem nebu, a na sredi svoda okoli zenita je bilo vse vedro in čisto. Polarna zvezda se je ostro blestela in svetila. »Mali medved« je sijal z vsemi svojimi zvezdami, istotako je srednja in najslabša zvezda v »velikem medvedu« svetila jasno in razločno. V istem kotu neba sem opazil v silni višini leteči veliki in temni

Katoliška ljudska stranka v svoji skupnosti ni take kakovosti, da bi v zvezi žnjo mogli sestaviti klub, ki bi v bodočih, neizogibnih viharjih ustrezal našim zahtevam in se nam videl lep. V takih časih absolutno ne zadošča, da kdo ni izrečno proti nam, ali da je z nami le na tiho, ampak mi se moramo vezati le z onim, ki je brez vsake klavzule in na ves glas z nami. V takih viharjih nam je na korist lo oni, ki je ves na naši strani in ki je pripravljen stopiti tudi v boj za nas.

O »lepem« klubu s katoliško ljudsko stranko torej ne more biti govora. Ali »Slovenec« nam naznanja tudi »mногоštevilnost« prihodnjega lepega kluba... Ta obljuba nas je še posebno osupnila. Od kje hočejo vzeti to »mногоštevilnost«?!

Oho...! Ne stvar je prevažna, zato si jo hočemo prihraniti za bodoči članek.

Ali je antisemitizem opravičen?

O Židih in njih svojstvih je priobčil »Avanti« te dni mirno a zanimivo pisan članek, v katerem je navel vse zgodovinske, etniške in socijalne razloge, splošne in specialne, ki ga silijo, da se postavlja po robu izvestnim Židom. Ta članek bodo tudi naši čitatelji čitali z zanimanjem in ne brez koristi.

Članek se glasi:

Ker mi, kakor socijalisti, ne moremo biti ni krščansko-socijalni, ni narodni, je umevno ob sebi, da naša kampanja proti tem kampijonom nehvaležnosti nima na sebi nobenega tistih znakov, ki pomenja zanikavanje resnične civilizacije, zanikavanje človečanstvenega idejela.

Tem vrsticam smo nadeli naslov »Antisemitizem in narodnost«. Pojasnivši pojem antisemitizma, dobimo sintezo naših nazorov in vzrokov našemu postopanju.

Izraeliti, Židje ali semiti, so posebno plemo, povsem samosvoje, pleme, ki ima jako staro zgodovino in jedno najznamenitejših kultur, ki ima toli izrazit naroden značaj, da ga proganjaš stoletij in stoletij ne le niso mogla udušiti, ampak so je še utrjali, vzlie vsem plemenskim križanjem, tako, da so izraeliti v vseh državah sveta postali enakopravni drugim narodom toliko v verskih, kolikor v socijalnih in političkih pravicah.

Ta izraziti, velejaki narodni značaj Židov se kaže v rodbinskem življenju, v soci-

trikot, ki se je pomikal ravno k jugu, mirno, brez glasu, a vendar neizrečno bliže in bliže.

Ko je prišel prvi hip skoro pošasten pojav nad mano, razločal sem nejasno gakanje ali blebetanje, ka-li. — Bile so ptice z daljnega severa, a kakšne vrste, ne vem, ker nisem mogel razločiti radi silne višine.

Z zanimanjem sem gledal daljne potnike — in da-si mi je bil znan popolnoma ta naravni pojav, vendar sem vstrepetal ob tem prizoru iz nečloveškega in nočnega življenja, ter sem čutil vso tajnost narode in njeno veličastvo.

Ali še se ni zgubila četa neustrašenih tihih potnikov v visokem zraku, ko sem začel skoro tik nad seboj močno mahanje in frfotanje s peroti, šireče se daleč v zaspano gluho noč, šumeče kakor deroč potok ali močan veter; — ozrl sem se navzgor in videl, kako leti grd, črn oblak vedno bliže in bliže, sedaj više, sedaj niže, valjajoč se predrno, kakor v igri, nizko v zraku skoro tik nad zemljo. Bil je velik trop nekkih malih ptic-selivk, ki so se z očito naslodo udajale zračnim valovom in se poverjale dobri, tihim noči. Isti hip se je s cerkvenega

jalnem življenju, v pouku, v vsem delovanju tega ljudstva, raztrešenega po vsem svetu, ali se kaže tudi v najidejalnejših aspiracijah njegovih.

Njih sanje o jedni skupni državi, ali o kraljestvu Izraelitov, so preživele vse dogodke 19 stoletij, in mej tem, ko jih misleci negujejo na kongresih sionistov, pa gledajo milijonarji židovski, kakor na pr. baron Hirsch, da jim gradijo temelje za ustanovljenjem najrazsežnejših in močnih kolonij.

In vendar, če razpad Turčije ne povspehi možnosti zjedinenja vseh raztrešenih udov, te sanje ostanejo le sanje še za dolgo časa...

Semiti, to praktično ljudstvo kakor nobeno drugo, so umeli vse to in so si notri v sredi drugih narodov, prijaznih in neprijaznih, pridili taktiko vnanjega navideznega akomodiranja gospodovalnim narodom, še več: postavili so se na čelo narodnim agitacijam!

Iz teh vzrokov vidimo Žide na čelu narodnega gibanja Madjarov, iz teh vzrokov Židje na Ogrskem že leta in leta menjujejo svoja imena in jim dajejo madjarske oblike, iz istih vzrokov postopajo tako ali slično v Italiji, na Nemškem, na Francozkem, na Angležkem; povsodi slede taktiki pridruženja onemu narodnemu življu, ki gospoduje.

Tako se dogaja tudi v Avstriji od kraja do kraja, od pokrajine do pokrajine.

Tako so Izraeliti prodrli v vse panoge socijalnega in političnega življenja narodov, med katerimi živijo in so se s svojo vztrajnostjo prerili na prva mesta: kakor Italijani, kakor Nemci, kakor Madjari, kakor Rumuni, kakor Grki, Angleži, Francozi itd. — povsodi ekstremni, povsodi radikalni!

Tej taktiki njihovi je bilo ugodno narodno gibanje od leta 1848 sem, v katerem gibanju so vsakemu narodu novi pripadniki dobro došli, ko je v katastrofalnem boju med plemeni številna premoč element posebne važnosti. (Zvršetek pride).

V TRSTU, dne 25. jan. 1901.

Korespondenčni birô — eskamotâr! To je tista stara stvar, ki ostaja vedno nova: kadar-koli se je v naši »fedelissima« dogodilo kaj, kar se ravno ne strinja s tem častnim naslovom, tedaj je že naš slavni korespondenčni birô, ki s spretnostjo najspretnejšega eskamoterja zatajuje stvari. Tako se je zgodilo tudi s poročilom o zadnji seji na-

zvonika spustilo med nje, brez glasu in ropota, nekaj velikega — kakor kaka železna kroglja. Ptičice so se razletele, prestrašene, na dolgo raztrgano in razločeno ploho, potem se zopet zbrale v ozek klopek in brodile kakor oblak dalje k daljnemu jugu, a ono veliko se je v mirnem, brezglasnem letu vračalo na zvonik cerkve in začul se je bolan in obupen krik male ptičice — smrt in življenje je odigralo skupno slavnost.

Stresel sem se in obrnil pogled v daljino proti jugu, kjer je jedni in drugi četi ptic selivk izginila vsaka sled. In zopet sem bil sam, brez bližine kakega drugega življenja, razun svojega, in bilo mi je težko, ker so me nočni potniki tako brzo zapustili. — Samotno — samotno mi je bilo na tem pokopališču — v tej tihim noči, v kateri je vse mirovalo, le valovi mesečine so se še premikali in lesketali. Vse so zalivali s svojo belino in svojim srebrom. Videlo se je, kako se gibljejo in širijo v tihim brezglasnim krajini, sami brezglasni, v spremstvu istotako mehkih in gluhih senc, včasih črnih, včasih polusvitlih, a vedno na dolgo razvlečenih.

(Pride še.)

PODLISTEK 5

Notturmo.

Spisal: Ksaver Šandor-Gjalski. — Prevel: Radi.

Tedaj so se pokazale mojemu očesu vse dolge vrste belih osvetljenih in podrtih lesenih križev. Gomila do gomile je štrlela iz plevela, poparjenega od prvega mraza, a tu in tam je bila popolnoma pokrita z visoko dozorelo travo, upognjeno od jesenskih vetrov. In tu in tam je gledal že na pol uveli mak iz trave, ožarjen od mesečine, s kakim barbarskim nakitom vred, ki se je ob tem ali onem križu držal svojega mesta. Kosi ilovnate zemlje so bili razmetani na okoli, a ob njih so se belili dovolj gosti, tanki, kratki in zopet dolgi — različni predmeti, ki so bili sivkasti in kakor zarjaveli, slični sedaj izrušenim in od dežja izpranim lesenim palicam ali zopet žrepinjam kakega razbitega lonca. Mesečina je svitlo obsevala te-le predmete, ki so odbijali žarke zopet od zemlje. Na nekaterih sem mogel popolnoma točno razločiti, kako so prepreženi z neko mrežico tankih nitij ilovnate barve.

Skoro sem se spomnil, da so to kosti

Dunajska filjalka
Bankovne vloge na knjižico s 4%.
 Bankovna, berzno posredovanje, posojila na vred-
 nostne papirje, menični eskompt, vinkuliranje in
 razvinkuliranje obligacij.

Živnostenská banka
 na Dunaju, I., Herrengasse 12.

Glavnica v akcijah 20,000.000 K.
 Reservni zaklad nad 7,000.000 K.
Centrala v Pragi.
 Podružnice v Brnu, Plznu, Budejevicah, Pardubicah,
 Taboru, Benešavi, Iglavi, Moravski Ostravi.

Važno za vsakega!



Razprodaja!
 Po nečuvno nizki ceni
 se dobi za samo
2 gl. 95 nč.
 krasna garnitura ob-
 stoječa iz
**14 krasnih drago-
 cenih predmetov**
 in sicer:

- 1 ura od niklja, Anker remont. (na željo tud
 posebr.) z lepo razrezljanim pokrovom, točno
 urejena s 3 letnim jamstvom in škatljico.
 - 1 krasna goldin ali nikljasta okropna veržica
 s privosom. Pariški sistem.
 - 1 goldin igla, za kravate z imitir. briljanti.
 - 1 par gumbov za manšete, znamka »Garantie«.
 - 1 garnitura (5 komadov) gumbov za srajce in
 ovratnike.
 - 1 par uhanov iz pristnega srebra, uradno
 puncir.
 - 1 goldin prstan s krasnim kamenom.
 - 1 zepno ogledalo v etvilju.
- Vseh 14 krasnih in vrednostnih pred-
 metov z uro Anker-Remont vred pošilja le
 za 2 gl. 95 nč. s povzetjem ali po naprej
 poslanem denarju, trdka

BRÜDER HURVIZ

Krakovo - Stradom 17. - Krakovo

Neodgovarjajoče sprejemem v 8 dneh nazaj in
 povrnen denar, vsled česar nima kupec nikakega rizika.
 Bogato ilustrovani cenik raznovrstnih drago-
 cenosti brezplačno in franko.

Razprodajalci in agenti se sprejemajo.

Vsak kupec vdobi v dar brezplačno krasen
 žepni album s 15 razglednicami mesta Krakovo.

Zaloga pohištva in ogledal

RAFAELA ITALIA

TRST - Via Malcanton št. 1 - TRST

Zaloga pohištva za jedilnice, in spalnice
 sprejemnice, žimnic in peresnic, ogledal in
 železnih blagajn, po cenah, da se ni bati
 konkurence.

Javljam slav. občinstvu, da sem
 odprl

krčmo

v znanem prostoru pri Lovrencu, sedaj
 »pri Zvezdi« v Sežani. Točil bodem iz-
 vrstni teran, vipavec in prosekar. Za
 postrežbo bude na razpolago vedno iz-
 borna kuhinja po primernih cenah. Do-
 bivajo se tudi vsaki čas spalne sobe,
 kakor tudi hlevi za živali. Za obilni
 obisk se priporoča udani

Ivan Lisjak
 „pri Zvezdi“ v Sežani.

Duhoven v samotnem kraju išče in sprejme
 takoj priletno in varčno kuharico.
 Več pové uprava »Edinosti« v ulici Molin piccolo
 št. 3. II. nadstropje.

Nabirajte že rabljene

poštne znamke vseh dežel in vrst, tudi
 najnavadnejše. S tem po-
 magate ubogim dečkom pri vzgoji za duhovski stan.
 Lepe nabožne spominke, zlasti križevniške, rezo v zlati
 svetinjice sv. Antona in praškega Jezu in Marije.
 Marke. — Pisati in poslati je pisarni »Edinosti«
 Bregenc (Predaleško).

Varstvena znamka: SIDRO.
LINEMENT. CAPSICI COMP.
 iz Richterjeve lekarne v Pragi
 pripoznano izvrstno, bolečine blažeče
 mazilo dobiva se po 80 stot., 1,40 K in
 po 2 K po vseh lekarnah.
 Pri vkupovanju tega povsod priljubljene-
 domačega zdravila naj se pazi edino le na
 originalne steklenice v zavrtki z našo var-
 stveno znamko »SIDRO« iz Richterjeve
 lekarne in le tedaj je gotovo, da se
 sprejma originalni izdelek.
 Richterjeva lekarna pri zlatem levu v Pragi
 Elizabetine ulice 5.

Dr. Rosa Balsam | **Praško domače zdravilo**
 iz lekarne B. Fragner-ja v Pragi

je že več kakor 30 let obče znano domače
 zdravilo vzbuja slast in odvaja lahko. Z
 redno uporabo istega se prebavljanje krepi
 in ohrani.

je staro, najprej v Pragi rabljeno doma-
 če zdravilo, katero varuje in ohrani
 rane čiste, vnetje in bolečine olajša
 in hladi.

Velika steklenica 1 gl., mala 50 nč.
 po pošti 20 nč. več.

**V pušicah po 35 in 25 nč., po pošti
 6 nč. več.**

**Varilo! Vsi deli embalaže nosijo
 zraven stoječo, postavno po-
 loženo varstveno znamko.**

Glavna zaloga:
Lekarna B. Fragner-ja c. in kr. dvornega zalagatelja „pri črnem orlu“
Praga, Malastran, ogel Spornerejeve ulice.
 Vsakdanje poštno razpošiljanje.
 Zaloga v lekarnah Avstro-Ogerske, v Trstu v Lekarnah: G. Luciani, E. Leitenburg,
 P. Prendini, S. Serravallo, A. Suttina, C. Zanetti, A. Praxmarer.

Fondo Coroneo
absolutna novost za Trst!
Podzemljiska električna železnica
 na električno gonilno moč.
Velikanska dirka v krogu.
 Razsvetljena s 700 električnimi svetilnicami v raznih barvah in 8 svetilnicami-
 bočnicami. Najkrasnejše okinčana z mnogovrstno opremo.
Edina zabava za vsako osebo obojega spola.
Slavnostno odprtje je bilo v nedeljo.

Ivan Semulič
 TRST - ul. Belvedere št. 33. - TRST
 priporoča slavnemu občinstvu v Trstu in okolici
 kakor tudi po deželi, svojo
bogato zalogo pohištva.
 V zalogi ima vsakovrstnega pohištva najfineje in druge vrste,
 iz trdega in belega lesa. Volnene postelje in prodaja volne v
 vsaki množini. Cene so zmerne in postrežba točna in poštena.

Chief-Office: 48, Brixton-Road, London, SW.
A. Thierry-ja pravo stolistno mazilo
 je najjače mazilo, ki oblaži bolečine, jih
 hitro zdravi ter odpravi na človeškem
 telesu vse prirasle izrastke. To mazilo je
 za hribolazce, kolesarje in jezdece ne-
 obhodno potrebno.
Vdobja se v lekarnah.
 Po pošti franko 2 lončka 3 K 50 stot. Eden lonček pošlje na poskušnjo s
 cenikom ter seznamom zalog na celem svetu proti predplačilu 1 K 80 st.:
Lekarnarja A. Thierry-ja tovarna v Pregradi pri Rogaten
(Rohitsch-Sauerbrunn).
 Naj se izogiblje ponarejanj ter pazi na zgoranjjo varn. znamko, ki se nahaja na lončku.

Kakor praktikantka
 želi vstopiti v komptoir, v Trstu ali v
 Gradcu, gospodična, ki je z dobrim
 uspehom dovršila knjigovodstveni tečaj,
 večja slovenskega in nemškega jezika.
 Uljudne ponudbe na Uredništvo
 »Slovenke« v Trstu.

Ljudska kuhinja
 (z dekretom)
 je na prodaj. Podrobneje se izve na
 upravnistvu »Edinosti.«

FILIJALKA
C. kr. priv. avstr. kreditnega zavoda
 za trgovino in obrt v Trstu.

Novci za vplačila.

V vrednostnih papirjih na	V napoleonih na
4-dnevni izkaz 2 1/4 %	30-dnevni odkaz 2 1/2 %
30- " " 3 1/4 %	3-mesečni " 2 1/2 %
	6- " " 2 1/2 %

na pisma, katera se morajo izplačati v sedanjih ban-
 kovih avstrijske veljave, stopijo nove obrestne takse
 v krepot z dnem 24. junija, 28. junija in odnoso
 20. avgusta t. l. po dotičnih objavah.
Okrožni oddel.
 v vredn. papirjih 2% na vsako svoto. V napoleonih
 brez obresti.
Nakaznice
 na Dunaj, Prago, Pešto, Brno, Lvov, Tropave,
 Reko kako v Zagreb, Arad, Bieltz, Gablonz, Gradec,
 Sibinj, Inomostu, Czovec, Ljubljano, Linc, Olomcu,
 Reichenberg, Saaz in Solnograd, brez stroškov.
Kupnja in prodaja
 bitku 1% provizije.
Inkaso vseh vrst pod najumestnejšimi pogoji.
Predujmi.
 Jamčevne listine po dogovoru. Kredit na dokumente
 v Londonu, Parizu, Berlinu ali v drugih mestih —
 provizija po jako umestnih pogojih.
Kreditna pisma na katerokoli mesto.
Vložki v pohrano.
 Naša blagajna izplačuje nakaznice narodne banke
 italijanske v italijanskih frankih, ali pa po dnevnem
 kursu.
 Sprejemajo se v pohrano vrednostni papirji, zlati ali
 srebni denar, — inozemski bankovci itd. po pogodbi.

Najboljši in najpopolnejši
glasovirji (pianini)
 se vkupijo najceneje proti takojšnemu plačilu
 ali na mesečne obroke od 16 kroun više (tudi
 na deželo) neposredno pri tovarnarju
HENRIK BREMITZ-u
 c. kr. dvornem založniku glasovirjev (pianinov)
 v TRSTU, Borzni trg št. 9.
 Svetovna razstava v Parizu 1900 »Srebrna kolajna«, ki je naj-
 višje odlikovanje Avstro-Ogerske za pianoforte.

100 do 300 goldinarjev
 zamorejo si pridobiti osebe vsakega stanu
 v vsakem kraju gotovo in pošteno, brez
 kapitala in rizika z razpečevanjem zak-
 nito dovoljenih državnih papirjev in srečk.
 Ponudbe pod naslovom Ludwig Oester-
 reicher v Budimpešti, VIII Deutschgasse, 8.

Zaloga
 olja in kolonijalnega blaga.
 Podpisani ima čast javiti slavnemu
 občinstvu, da ima v
ulici Ghega št. 11. v Trstu
 veliko zalogo od navadnega do
 najfinejšega olja, kisa, mila, kave,
 sladkorja, riža itd.
 Bogat izbor mila za perilo. Pro-
 daja na drobno in na debelo ter prev-
 zema poštne pošiljkatve od 5 kg. naprej
 proti povzetju.
 Za mnogobrojne naročbe se toplo
 priporoča udani
Alojz Trevisan.

„Ljubljanska kreditna banka“
 v Ljubljani
 Spitalske ulice št. 2.

nakup in prodaja
 vseh vrst rent, državnih papirjev, za-
 stavnih pisem, srečk, novcev, valut itd.
 po najkulantnejših pogojih.

Posejila na vrednostne papirje proti
 nizkim obrestim.
savarovanje proti kurzni izgubi.
 Promese k vsem žrebanjem.

Sprejemanje denarnih vlog
 na vložne knjižice, na tekoči račun in
 na girokonto s 4 1/2 % obrestovanjem od
 dne vloge do dne vzdiga.
Eskompt menajto najkulantneje.
Borzna naročila.